
Шановні жителі громади! 

  

 Підзвітність та відповідальність перед територіальною громадою є одним із 

принципів здійснення місцевого самоврядування в Україні. Відповідно до статті 42 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я звітую перед усіма 

жителями нашої громади щодо виконання наданих мені та раді в цілому 

повноважень. 

 Звітний рік був особливий. Селищна рада отримала новий статус, як  

компактна частина єдиної території України, розширені повноваження для 

здійснення своєї діяльності. 

 На виконання діючого законодавства після проведення місцевих виборів 25 

жовтня 2020 року створена нова адміністративно-територіальна одиниця – 

Літинська селищна територіальна громада, до якої увійшли території 13 сільських 

рад (36 населених пунктів): з адміністративним центром смт Літин. Відтак загальна 

площа Літинської ТГ становить 5872 кв.км.  

Земельний фонд складає 58701,5 га. Основну частину земельного фонду 

громади складають землі сільськогосподарського призначення (71%). 

  Загальна кількість населення Літинської громади становить 22828 осіб, у тому 

числі смт Літин 6652 осіб та сільське населення 16176 осіб. 

 

       26 листопада 2020 року відбулася перша  установча сесія селищної ради, на якій 

визнали дійсними повноваження  депутатів селищної ради та  селищного голови, 

обрали секретаря селищної ради, затвердили заступників селищного голови та   

старостів населених пунктів. 

 

 

 
 

          З прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо розвитку інституту старост» та з метою забезпечення представництва інтересів 

жителів населених пунктів  , що увійшли до селищної  територіальної громади  24 



листопада 2021 року, рішенням сесії селищної ради утворені 6 старостинських 

округів: Селищенський, Бірківський, Багриновецький, Громадський, Соснівський, 

Бруслинівський. 

 

Селищна рада,  як орган  місцевого  самоврядування, дотримується 

визначених законодавством принципів законності, гласності, колегіальності, 

поєднання місцевих та державних інтересів. 

          Ми публічні та відкриті у своїй діяльності, про  що свідчить висвітлення на 

офіційних сайтах інформації про роботу ради, прийнятих на сесіях ради та 

засіданнях виконавчого комітету рішень,  а також  новин про життя громади. Це дає 

змогу суспільству  оперативно ознайомлюватися з подіями, що відбуваються за 

участю керівництва та депутатів селищної ради, членів виконавчого комітету та  

посадових осіб місцевого самоврядування, знайомитися з прийнятими 

нормативними актами, брати участь у обговореннях пріоритетних напрямках 

розвитку населених пунктів та інше. 

 

Ключовими документами розвитку громади є: 

селищний бюджет;  

Стратегія розвитку Літинської селищної територіальної громади  

Програма соціально-економічного розвитку Літинської селищної ТГ; 

Програма соціальної підтримки жителів територіальної громади, 

інші місцеві галузеві програми. 

 

  

 

Шановна громадо. Доводжу  до вашої уваги аналіз діяльності селищної 

ради, депутатського корпусу, роботи виконавчого комітету.  

Звітуючи за роботу селищної ради слід зазначити, що ми виконуємо як власні 

так і делеговані державою повноваження, які обумовлені в Законі України "Про 

місцеве  самоврядування в Україні". 

 

   Сесійна робота є основною формою діяльності ради. Основні питання, що 

вносилися до порядку денного сесій - це питання соціально-економічного, 

культурно-освітнього розвитку громади, сфери охорони здоров’я, земельних 

відносин, регуляторної політики, прийняття містечкових програм різного 

спрямування, та інше. 

У 2020 році під час чергових виборів до Літинської селищної територіальної 

одиниці було обрано новий депутатських корпус у складі 26 обранців та 

затверджено склад 5 постійних депутатських комісій. 

 

    За звітний період було  проведено  14 сесій селищної ради, з них     10  

позачергових. Затверджено склад виконавчого комітету в кількості 23 особи, 

прийнято  27 програм загального значення, затверджено 2 регуляторних акти, 

прийнято 3610  різнопланових рішень.  

       



 

   
 

 

Впродовж звітного року було проведено 18 засідань виконавчого комітету, 12 

планових та 6 позачергових, на яких розглянуто  близько 600 питань та прийнято 

380 рішень.  

    

 
 

Пропоную вашій увазі інформацію щодо виконання повноважень у сфері 

фінансової діяльності 

 

Для  вирішення  питань  місцевого значення та успішного розвитку 

територіальної громади є необхідним забезпечення надходжень до  місцевого 

бюджету.  

Джерелами формування бюджету селищної ради є власні надходження, 

місцеві податки та збори. 

На офіційному сайті ради у розділі "Бюджет Літинської селищної 

територіальної громади" розміщена актуальна інформація щодо виконання 

місцевого бюджету, паспорти бюджетних програм, звіти про їх виконання  та інша 

фінансова інформація. 

Дозвольте прозвітувати вам про кошти, які надійшли до місцевого бюджету, 

як їх освоєно та на які програми, проекти та заходи було реалізовано. 

 Загальний обсяг доходів бюджету територіальної громади за 2021  рік склав 

214 млн.575 тис.331 грн.  



З них: 

- доходи загального фонду без урахування трансфертів - 113 млн.479 тис.692  грн.,  

- спеціального фонду - 6 млн. 279 тис.736 грн., 

- трансферти - 94 млн.815 тис. 903  грн.  

        До загального фонду місцевого бюджету (без врахування офіційних 

трансфертів) за минулий рік надійшло 113 млн.479тис.692 грн., що  становить   

107,7  % до річних показників. У порівнянні з аналогічним періодом попереднього 

року (у співставних умовах), спостерігається збільшення надходжень на 13 млн. 789 

тис.237 грн., або на 13,8 %.  

 

Найбільші надходження по загальному фонду до бюджету громади у звітному 

періоді отримано з наступних джерел: 

• податок на доходи фізичних осіб – 67 млн. 770 тис.  440 грн., що становить 

59,7 % від загального обсягу надходжень; 

• єдиний податок – 17 млн. 640 тис.759 грн. У структурі доходів бюджету даний 

податок займає  15,5 %  від загальної суми надходжень; 

• акцизний податок – 16 млн. 313 тис.552грн., що становить -  14,4 % від 

загальної суми надходжень до бюджету;  

• плати за землю – 8 млн.149 тис.183 грн. У структурі доходів бюджету даний 

податок займає – 7,2 %. 

 

По іншим видам податків надходження складали:   

• адміністративний збір та платежі -1 млн.314тис.191 грн., - або 1,2 % бюджету; 

• податок на нерухоме майно – 989 тис. 081 грн., або – 0,9 % від загальної суми 

надходжень. 

 

За звітний період отримано субвенції з  державного  та обласного бюджетів по 

загальному фонду - 94 млн. 815 тис. 903 грн.  

 

До спеціального фонду за 2021 рік (без урахування офіційних трансфертів) 

надійшло - 6 млн. 279 тис. 736 грн., що становить 191,6 % до планових показників. 

 

       Виконання видаткової частини селищного бюджету за звітний період по 

загальному фонду  становить - 185 млн. 873 тис. 070 грн. або – 97,0 %. 

 

       У розрізі основних  бюджетних програм обсяг видатків по загальному фонду  

становить: 

• на утримання апарату селищної ради та її виконавчих органів - 22 млн. 828 

тис. 866 грн., або – 12,3 % всіх видатків; 

• на утримання закладів освіти - 130 млн. 267 тис. 527грн., або  – 70,1 % всіх 

видатків; 

• охорона здоров’я - 4 млн. 669 тис. 627 грн., або – 2,5 % всіх видатків; 

• соціальний захист та соціальне забезпечення – 8 млн. 306 тис. 509 грн., або  - 

4,5 %  всіх видатків; 



• на утримання закладів культури – 6 млн. 820 тис. 581 грн., або  - 3,7 %  всіх 

видатків; 

• на фізкультуру і спорт – 3 млн. 552 тис. 400 грн., або  - 1,9 %  всіх видатків; 

• на житлово-комунальне господарство - 6 млн. 417 тис. 935 грн., або  - 3,4 %  

всіх видатків; 

• на поточний ремонт доріг  - 2  млн. 658 тис. 052 грн.,  або  - 3,4 %  всіх 

видатків; 

 

       За спеціальним фондом обсяг видатків складає - 22 млн. 828 тис. 234 грн.  

     У 2021 році було проведено капітальних видатків на суму 19 млн. 941 тис. 923 

грн., з них : 

 

➢ 395,8 тис. грн. - поповнення внесків до статутного капіталу КП 

«Комунсервіс»; 

➢ 4 843,6 тис. грн. - реконструкція обідньої зали їдальні та кухні 

Літинського ліцею - ОЗЗСО № 2 в рамках реалізації програми «Спроможна школа 

для кращих результатів»; 

➢ 564,9 тис. грн. – виконання заходів, спрямованих на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»; 

➢ 328,8 тис. грн.. – реконструкція водогону по вул. Героїв Чорнобиля смт  

Літин; 

➢ 246,4 тис. грн.. – придбання концентраторів (10 шт.) КНП Літинською 

ЦРЛ; 

➢ 432,7 тис. грн. - придбання спортивних  та дитячих майданчиків в 

рамках реалізації проектів Бюджету Участі (с. Селище, с. Багринівці, с. Городище, с. 

Кулига, с. Миколаївка, с. Сосни, с. Балин, смт Літин, с. Гавришівка); 

➢ 7 254,3 тис. грн. – реконструкція спортивної зали Літинського ОЗЗСО I-

III ст. №1 по вул. Богдана Хмельницького,17 смт Літин; 

➢ 388,6 тис. грн. – капітальний ремонт опалення спортивної зали 

Літинського ОЗЗСО   I-III ст. № 1; 

➢ 2 172,0 тис. грн. – капітальний ремонт дорожнього покриття вул. 

Молодіжна смт Літин; 

➢ 434,3 тис. грн. -  компенсація для придбання житла для особи з числа 

дітей, позбавлених батьківського піклування;  

➢ 111,1 тис. грн. – виготовлення експертизи та проектно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт футбольного поля та бігових доріжок 

центрального стадіону «Колос» смт Літин; 

➢ 531,2 тис. грн. – придбання ноутбуків для дистанційного навчання 

педагогічним працівникам в кількості 32 шт. відділом освіти, культури, молоді та 

спорту; 

➢ 402,4 тис. грн. – придбання комп’ютерних класів (10+1) в Літинський 

ОЗЗСО   I-III ст. № 1 та (15+1) в Літинський ліцей - ОЗЗСО № 2; 

 



Головними наповнювачами місцевого бюджету є: ТОВ « Літинський 

молокозавод», ПрАТ «Племзавод «Літинський», ПСП «Поділля-Агро», ФГ «Фовор 

ВГВ», ТОВ «МП-Альфа», ФГ «Щербич». 

 

У звітному році нами забезпечено стабільність у надходженні коштів до 

місцевого бюджету, не допускалось заборгованості з виплати заробітної плати 

працівникам апарату, закладів освіти та комунальних підприємств, вчасно 

здійснювалась проплата за комунальні послуги, відрахування до бюджетів усіх 

рівнів, постійно  здійснювався контроль балансу надходжень і витрат, стану 

виконання бюджету та фінансово - бюджетної дисципліни. 

 

Узагальнюючим прогностичним документом роботи селищної ради є Програма 

соціально- економічного розвитку Літинської селищної  територіальної 

громади, яка акумулювала всі нагальні потреби громади. 

 

Рішенням 2 сесії 8 скликання від 23 грудня 2020 року №29 була прийнята   

Програма соціально-економічного розвитку Літинської селищної територіальної 

громади на 2021рік. 

 Даною Програмою визначено цілі та завдання соціально-економічного 

характеру, які спрямовані на інфраструктурний розвиток територіальної громади, 

покращення  благоустрою, виконання  ремонтних робіт на об’єктах комунальної 

власності, формування якісного та безпечного середовища для життєдіяльності 

населення територіальної громади. Програмою також передбачено можливості 

залучення коштів з державного бюджету місцевому бюджету у вигляді субвенції на 

розвиток  території.  

  

 

 Визначення  економічного потенціалу Літинської селищної територіальної 

громади 

 

Протягом 2021 року селищна рада проводила роботи над створенням Стратегії 

розвитку Літинської селищної територіальної громади до  2030 року.  24 листопада 

2021 року депутатами селищної ради прийнято рішення про її затвердження. 

 Підготовка цього важливого документу відбувалась за участю 

депутатів, представників місцевих підприємств та комунальних закладів, приватних 

підприємців, громадських активістів.                



 
 

 

    Залучення широкого кола громадян до створення стратегічного плану 

розвитку ТГ дозволило ідентифікувати та знайти можливі шляхи усунення проблем 

громади, забезпечити налагодження діалогу між громадськістю та владою.  

 Даний план спрямовується на покращення стандартів життя наших  жителів, 

зміцнення місцевої демократії, виховання суспільно-активних громадян. В 

результаті роботи наша громада отримала документ, завдяки якому зможе 

раціонально організувати свою діяльність та стратегічно розподілити  наявні 

ресурси. 

 

 

На офіційному сайті селищної ради висвітлюється інформація щодо 

інвестиційної привабливості громади в плані зручного географічного розміщення 

громади для здійснення різного виду діяльності. 

 

 Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури 

Одним з відповідальних завдань в діяльності Літинської селищної ради є 

задоволення потреб населення в сфері житлово-комунальної сфери та благоустрою. 

          В даний час на території Літинської ТГ надаються послуги населенню з 

водопостачання, водовідведення та вивозу твердих побутових відходів як від 

багатоквартирних так і від індивідуальних домоволодінь.  

 Протягом 2021 року проведені роботи з поточного ремонту комунальних доріг 

громади на суму 2331 тис. грн. Проведено капітальний ремонт дорожнього покриття 

по вул. Молодіжна (від перехрестя  вул. Кармелюка до буд. №111) та проїзду до 

перехресть вул. Трипільська і Подільська в       смт. Літин, із залученням  коштів з 

обласного бюджету у розмірі 1815,3 тис. грн. та з місцевого бюджету 320,3  тис. грн. 

 



     
 

В звітному році, на ремонт ділянок доріг С-02-11-24 (Багринівці-Літин-

Уладівка), С-02-11-09 (Малинівка-Вишенька) виділено з місцевого бюджету 375 тис. 

грн. Службою місцевих доріг на дані ділянки доріг залучено більше 2 млн. гривень. 

На здійснення видатків на житлово-комунальне господарство використано 

5 360,4 тис. грн. В тому числі на збір та утилізацію твердих побутових відходів, 

прибирання стихійних звалищ, з вирубки чагарників, зрізу аварійних дерев, 

здійснення благоустрою кладовищ. 

  
 

338,1 тис. грн. спрямовано на поповнення внесків до статутного капіталу                        

КП «Комунсервіс»  

На поточний ремонт водогінної мережі та заміну глибинних насосів на 

артсвердловинах  витрачено 287,6 тис. грн. Завершено реконструкцію водогону по 

вул. Героїв Чорнобиля в смт. Літин, на що спрямовано 328,8 тис. грн. 

 



   
 З метою впорядкування економічно обґрунтованих цін, в травні 2021 року 

було затверджено нові тарифи з водопостачання, вивозу рідких та твердих 

побутових відходів. 

 Для підвищення доступу до Інтернету в сільській місцевості (с. Вінниківці та 

с. Трибухи) було проведено роботи на загальну суму 173,3 тис. грн.  Крім того, 

коштом місцевого бюджету проведено високошвидкісний Інтернет до усіх 

комунальних закладів та установ громади.  

На території Літинської громади функціонує розгалужена мережа вуличного 

освітлення, яка охоплює переважну більшість територій населених пунктів. На 

обслуговування та утримання цієї мережі протягом 2021 року спрямовано близько 

250 тис. грн.  

 

          

 

Вже не один рік поспіль на території Літинської територіальної громади 

реалізовуються проекти бюджету участі. 

Згідно Програми  соціально - економічного розвитку, затвердженої у грудні 

2020 року,  передбачено фінансування у розмірі  500 тис. грн.. на реалізацію 10 

проектів. 

Приємним є те, що жителі Літинської громади не стоять осторонь та активно 

беруть участь як в розробці, так і в голосуванні та підтримці найкращих проектів. 

Переможцями стали  проекти з встановлення дитячих та спортивних 

майданчиків на території  громади. 

 



    
 

 Також здійснено коригування проектно-кошторисної документації із 

капітального ремонту футбольного поля та бігових доріжок центрального стадіону 

«Колос» в смт_Літин, під час якого до ПКД додано комплекс робіт, спрямованих на 

відповідність споруди  сучасним вимогам, став базою для проведення тренувань та 

змагань на рівні не тільки громади, а й області.  

          Зазначений проект подано на розгляд комісії із залучення коштів із 

державного фонду регіонального розвитку. Попередньо проект схвалений та 

запланований на реалізацію в 2022 році як один із п'яти об'єктів спортивної 

інфраструктури Вінницької області у рамках програми Президента України "Велике 

будівництво".  

 

 

 

 

 Підвищення тривалості життя та доступу до належного  

медичного обслуговування 

Жителів Літинської громади обслуговує комунальне некомерційне підприємство 

«Літинська центральна районна лікарня» та КНП «Літинський районний центр 

ПМСД». 

   
Первинна медична допомога надається жителям Літинської територіальної 

громади 6 амбулаторіями ЗПСМ та 15 ФАПами. Станом на 01.12.2021 з 13 лікарями 

ЗПСМ заключено 21290 декларацій на медичне обслуговування мешканців громади. 

В 2021 році розпочалась вакцинальна кампанія від коронавірусної інфекції. З метою 

вакцинації населення  в кожній амбулаторії створені пункти щеплення,  

активізована робота із залучення населення до вакцинації від COVID-19, в тому 



числі, шляхом виїздів медпрацівників по місцю проживання жителів, що у них 

обслуговуються. 

З метою протидії наслідкам коронавірусної інфекції, шляхом централізованої 

закупівлі на рівні області, в листопаді 2021 отримано кисневі концентратори для 

проведення на первинному рівні реабілітації пацієнтів з Ковідом після виписки з 

стаціонару. 

 З метою безперешкодного доступу людей в медичні заклади та для 

забезпечення вільного переміщення колісних транспортних засобів заклади 

медицини облаштовані пандусами відповідно до держаних будівельних норм.  

  

Розвиток освіти 

Освітня галузь у громаді на сьогодні представлена  закладами загальної 

середньої, дошкільної та позашкільної освіти. 

     В 2021 році першочерговим завданням в галузі загальної середньої освіти стала 

реалізація Плану заходів щодо оптимізації мережі закладів освіти Літинської 

селищної ради на 2021-2022 роки, що зумовлено процесами модернізації системи 

освіти, яка спрямована на приведення у відповідність до потреб сучасного життя, 

цілеспрямованої орієнтації на задоволення запитів учнів щодо здобуття якісної 

освіти.  Для  задоволення освітніх потреб населення в 2021-2022 н.р. на території 

Літинської громади функціонує  11 закладів загальної середньої освіти: 

3 опорні заклади загальної середньої освіти  І-ІІІ ст. з філіями та 4-ма дошкільними 

підрозділами, що функціонують на базі філій: Літинський опорний заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 з філіями І-ІІст. сіл Сосни та Громадське, 

Літинський ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти №2 з філіями І-ІІ ст.. 

сіл Селище  та  Бірків, а також опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ст. с. 

Багринівці з філією І-ІІст. с. Вінниківці; 

    3 середні загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів сіл Городище, Бруслинів та Івча; 

2 гімназії: гімназія с. Малинівки та гімназія ім. М.П. Стельмаха  с. Дяківці;                              

    1 середня загальноосвітня школа  І-ІІ ступенів с. Балин; 

    2 початкових школи в селах Петрик та Осолинка. 

 Загальна кількість учнів у закладах загальної середньої освіти – 2481 осіб.            

 Важливу роль у подальшому втіленні реформи НУШ (Нова Українська школа) 

відіграє належне фінансування. В серпні поточного року надано освітню субвенцію  

в розмірі 1018,3 тис. грн. та на умовах співфінансування з місцевого бюджету 

виділено 232,8 тис. грн. Кошти спрямовані на закупівлю меблів (парти, стільці) на 

100% відповідно до потреби; закупівлю засобів навчання та обладнання, зокрема, 

телевізорів SMART-TV –  у кількості 20шт., також на 100% відповідно до потреби, 

та на придбання комп’ютерного обладнання - 15 ноутбуків.       



         
 

 

 
 

 Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти, в громаді створюються 

належні умови для регулярного і безоплатного перевезення учнів та педагогічних 

працівників до місць навчання та роботи. Підвезенням охоплено 532 учні та 78 

педпрацівників за 13 маршрутами: власним автотранспортом - 10, найманим – 3. 

Виділено понад 164 тис. грн. на ремонти шкільних автобусів та закупівлю 

запчастин. 

 

Одним із ключових завдань місцевого самоврядування є реалізація 

державної політики щодо соціального захисту найвразливіших верств 

населення. 

 Соціальний захист є основним завданням соціальної політики, що ставить за 

мету забезпечення прав і гарантій людини у сфері рівня та якості життя. Турбота 

про людей, які перебувають у складних життєвих обставинах – один з основних 

напрямів державної політики, політики органу місцевого самоврядування у сфері 

соціального захисту населення.  



 
 Станом на 31 грудня 2021 року на території громади проживає біля 6 000 осіб 

пільгових категорій: 

КУ «Центр надання соціальних послуг»  обслуговувалось 410 одиноких пристарілих 

громадян; 

Дяковецьке відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання-19 осіб. 

З метою соціального захисту мешканців громади, протягом 2021 року селищною 

радою були розроблені та затверджені на сесії ради ряд цільових програм. 

Задля надання якісних соціальних послуг мешканцям громади, в Літинській 

селищній раді впроваджено роботу програмного комплексу «Інтегрована 

інформаційна система «Соціальна громада» на 4 робочих місцях в приміщенні 

селищної ради та на 13 віддалених робочих місцях в населених пунктах 

територіальної громади.  

Відділом соціального захисту та охорони здоров’я Літинської селищної ради 

протягом 2021 року надано 9396 послуг різного характеру. 

Щодо виконання повноважень по соціальному захисту населення я можу 

впевнено сказати - ми використовуємо всі можливі ресурси, щоб допомогти нашим 

мешканцям, які цього потребують. 

 

Звернення громадян 

 

 Одним із вагомих факторів, які визначають рівень забезпечення державою 

належних умов життя своїх громадян, є робота із зверненнями громадян та надання  

якісних адміністративних послуг.  

 Звернення громадян є найважливішою формою забезпечення зворотного 

зв’язку між селищною радою та громадянами, а інформація , що міститься в них , 

найчастіше слугує орієнтиром при прийнятті важливих рішень, що стосується 

інтересів широких верств населення.  



 
                 

Селищна рада постійно працює із зверненнями громадян. Щодо тематики питань 

порушеними у зверненнях громадян, є питання комунального господарства, 

соціального захисту населення, земельних відноси та аграрної політики, зміни або 

встановлення юридичних адрес та інші. На всі звернення у встановлені терміни, 

своєчасно надаються обґрунтовані відповіді, в разі необхідності на засіданнях 

виконавчого комітету та сесіях селищної  ради приймаються відповідні рішення. У 

2021 році спеціалістами селищної ради видано 7413 довідок різного характеру, 

видано 196 доручень, вчинено 353 нотаріальні дії, зареєстровано 540 осіб, знято з 

реєстрації 382 особи. 

    

    Рішенням 2 сесії 8 скликання від 23 грудня 2020 року №45  було створено 

центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Літинської селищної 

ради, який розпочав свою роботу з 05.02.2021 року. В перелік включено біля 90 

видів послуг, які можуть отримати жителі нашої громади. Це стосуються реєстрації 

/зняття з реєстрації місця проживання мешканців громади, надання витягів з ДЗК , 

нормативно - грошова оцінка землі, соціальні питання, питання реєстрації майна, 

архівні питання, питання оздоровлення дітей та інші. 

     
 

 

 Доречно сказати, що активно працює адміністративна комісія при селищній 

раді. Протягом 2021 року на розгляд комісії надійшло 20 протоколів про 

адміністративні порушення, які складені на підставі статей Адміністративного 

кодексу України: відповідно до ст.152 (порушення правил благоустрою), ст.159 

(порушення правил торгівлі на ринку), 156 ч.2 (вчинення порушень правил торгівлі, 



продаж тютюнових виробів неповнолітнім), ст.154 (порушення правил утримання 

собак) ст. 180 (доведення неповнолітніх до стану сп'яніння). 

 

 

Розвиток фізичної культури і спорту 

 На території Літинської селищної територіальної громади функціонує 31 

спортивна споруда, 15 з яких – футбольні поля, 11 – спортивні майданчики, 2 – 

тренажерні зали, 1 – спортивний зал, 1- басейн, 1 - стадіон. 

 Одним із головних завдань в сфері фізичної культури та спорту у 2021 році 

стало формування у населення традицій та мотивації фізичного виховання і спорту, 

як важливих чинників забезпечення здорового способу життя. Для втілення цього 

завдання у життя, було започатковано спортивну традицію громади - проведення 

велопробігів у теплу пору року із залученням різних верств населення та провідних 

спортсменів громади. 

 

 
 

 

 

 Літинська селищна рада доєдналась до реалізації соціального проекту, 

започаткованого Президентом України, «Активні парки - локації здорової України». 

 

 



      
 

 

 Задля проведення мешканцями індивідуальних тренувань в межах локації 

розміщені та облаштовані спортивні знаряддя та елементи, зокрема, турнік, бруси, 

тренажери, вільний простір для тренувань. Біля входу в парк розміщено 

інформаційний стенд. Кожний елемент інфраструктури позначений QR-кодом з 

можливістю переходу на ресурс з відеоуроками, завдяки яким можна за допомогою 

смартфона обрати рівень складності вправ (початківець, досвідчений, професіонал). 

 В Літинській дитячо-юнацькій спортивній школі (далі - ДЮСШ)  працює  три  

відділення: легка  атлетика, тхеквондо ВТФ та футбол. Організовано роботу 23 груп, 

в яких навчається 312 учнів. Групи з видів спорту ДЮСШ діють на базі Літинської 

СЗШ І-ІІІст. №1 та СЗШ І-ІІІст. с. Городище. Навчально-тренувальні заняття з 

учнями проводять 11 тренерів - викладачів з видів спорту. 

 
 

 

 Вихованці  ДЮСШ  постійно  беруть  активну  участь  у  всіх  змаганнях.  

передбачених  календарним  планом  спортивно-масових  заходів  обласного  

управління  КФВС  Міністерства  освіти  і  науки  України, обласного  комітету 

фізичної  культури  і  спорту,  в  змаганнях  Республіканського  і  Міжнародного  

рівня. 

 

 

 

 

 



 

Розвиток культури та туризму 

 

Мережу закладів культури  Літинської селищної ради складає 45 установ:  

- 22 клубних заклади; 

- 20 бібліотек; 

- 2 музеї; 

- 1 дитяча музична школа. 

При закладах культури працюють 47 аматорських творчих колективів, серед 

яких 8 носять почесне звання «народний, зразковий аматорський», 85 клубних 

формувань, які відвідує 965 учасників. Протягом 2021 року, клубними закладами 

територіальної громади було проведено 648 заходів, які мали змогу відвідати 40995 

учасників. 

 

   
 

       Бібліотечні заклади громади долучились до національного проекту «Дія. 

Цифорова освіта», в результаті чого отримали від Благодійної організації 

«Благодійний фонд «Фоворит Фундейшн» та Вінницького обласного відділення 

«Всеукраїнської громадської організації Українська бібліотечна організація» 8 

комплектів комп’ютерної техніки, які було розподілено у 4 бібліотечні заклади сіл 

Багринівці, Городище, Івча, Сосни. 

Бібліотечні заклади, що підключені до мережі Інтернет та забезпечені 

оргтехнікою, надають жителям населених пунктів територіальної громади послуги з 

цифрової освіти з підключенням до порталу «Дія». Користувачі цих сільських 

бібліотек мають можливість користуватись електронною поштою, мають доступ до 

офіційної інформації, спілкуються в онлайн режимі, навчаються комп’ютерної 

грамотності, відвідують вебінари тощо. 

Учнівський контингент Літинської музичної школи складає 168 учнів ( при 

можливому навантаженні школи 175 учнів). Вихованці школи мають можливість 

здобути початкову музичну освіту по класам: фортепіано, бандури, скрипки, баяну, 

сольного співу, гітари. 

 



      
 На території Літинської селищної ради функціонує Літературно-

меморіальний музей М.П.Стельмаха та краєзнавчий музей ім. У.Кармалюка, фонди 

яких складають 9536 одиниць. Протягом року ними проведено – 32заходи, охоплено 

екскурсіями 14 тис. відвідувачів. 

     
 

 

 Протягом звітного періоду, з метою покращення матеріально-технічної бази 

закладів культури громади, було придбано мультимедійний проектор (17 тис. грн.), 

поповнено бібліотечні фонди 1251 примірником книг (на загальну суму 18765.00 

грн.). 

 

 

Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

 

Одним із напрямків діяльності Літинської селищної ради є проведення заходів 

щодо попередження насильства в сім’ї та запобігання торгівлі людьми. Так, 

рішенням виконавчого комітету Літинської селищної ради від 19 березня 2021 року 

№88 було створено Міжвідомчу раду з питань сім’ї, тендерної рівності, запобігання 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми при виконавчому комітеті 

Літинської селищної ради. Проведено два засідання і розглянуто 2 питання щодо 

організації інформаційно-просвітницьких заходів з питань протидії торгівлі людьми, 

спрямованих на поширення інформації щодо ризиків потрапляння в ситуації 

торгівлі людьми. 

 Облік дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних 



життєвих обставинах, покладено на службу у справах дітей та сім’ї Літинської 

селищної ради. Так станом на 01.12.2021 року на первинному обліку перебуває 55 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. На обліку дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах, перебуває 4 дитини, з них 3 

перебувають в закладах інституційного догляду та виховання. 

 

 

   
 

 

 

 На території громади функціонує 4 дитячих будинки сімейного типу, на їх 

вихованні перебуває 18 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. З 

метою реалізації державної політики у сфері забезпечення житлових прав дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 20 жовтня 2021 

року було  затверджено «Програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2021-2025 роки». 

 Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства на місцях є 

діяльність Комісії з питань захисту прав дитини. Відповідно до рішення 

виконавчого комітету від 17 лютого 2021 року №32, було створено Комісію з питань 

захисту прав дитини при виконавчому комітеті Літинської селищної ради, 

затверджено склад Комісії та Положення.  

          Протягом звітного періоду відбулося 12 засідань комісії, на яких розглянуто 

66 питань, що стосуються забезпечення прав дитини на життя, охорону здоров’я, 

освіту, соціальний захист, сімейне виховання, всебічний розвиток і захист житлових 

та майнових прав. 

 Для самореалізації та розвитку молоді територіальної громади, її активної 

участі у всіх сферах життя, розроблена та діє Цільова соціальна програма «Молодь 

Літинщини» на 2021-2025 роки. 

 З метою формування у молоді національно-патріотичної свідомості, 

національної гідності, поваги до культурного та історичного минулого України, 

готовності до виконання конституційного і громадянського обов’язку задля захисту 

національних інтересів України, затверджено Програму «Національно-

патріотичного виховання дітей та молоді на 2021-2-25 роки Літинської селищної 

територіальної громади». 



 Задля залучення молоді Літинської селищної територіальної громади до 

діяльності, що сприяє формуванню у молодого покоління активної життєвої позиції, 

а також до участі в суспільно-політичному та економічному житті громади на основі 

розвитку лідерських якостей, що реалізовуватимуться в процесі проведення 

перетворень в країні, у вересні-жовтні 2021 року відділом освіти, культури, молоді 

та спорту Літинської селищної ради організовано та здійснено реалізацію проекту 

«Школа молодого лідера».  

             Проект реалізовувався спільно з ЛРМГО «Коло», Молодіжною радою при 

Літинській селищній раді, ГО «Право» в рамках проекту «Розбудова соціального 

капіталу громадських ініціатив в українських регіонах», який проводиться 

Київським Діалогом Kyiv Dialogue за фінансової підтримки міністерства 

закордонних справ Німеччини. 

 

 

Підвищення рівня безпеки життя громадян  

 

Відповідно до розпорядження Літинського селищного голови від 12.05.2021 р. 

№36 «Про затвердження Порядку створення та використання місцевого 

матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій», затверджено та розроблено номенклатуру та норми накопичення 

матеріального резерву, а також укладено договори з суб’єктами підприємницької 

діяльності про закупівлю необхідних матеріальних ресурсів. 

З метою своєчасного та якісного проведення невідкладних відновлювальних 

робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків, 

рішенням виконкому №63 від 19.03.2021 р., створено ланку Літинської селищної 

територіальної громади територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту. 

Задля запобігання загибелі людей на водних об’єктах, 2 квітня 2021 р. на 

засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

від 02.04.2021 р. (протокол № 4) розглянуто питання «Про виявлення та взяття на 

облік всіх місць масового відпочинку на водних об’єктах, пляжів, баз відпочинку, 

санаторіїв, оздоровчих закладів біля води у тому числі дитячих пунктів прокату 

плавзасобів». 

На сторінках газети «Літинський вісник» та на сайті Літинської селищної ради, 

посадовими особами, причетними до цивільного захисту, публікуються матеріали 

щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та дій населення у такому 

разі. На сайті селищної ради діє рубрика «Департамент цивільного захисту 

повідомляє». З 17 вересня по 17 жовтня 2021 року проведено Місячник цивільного 

захисту, в рамках якого приділялась увага роз’ясненню вищезазначених питань. 

З технічних засобів оповіщення населення готові до використання 

електросирени, встановлені у колишньому відділенні «Укртелеком» та на території 

ТОВ «Літинський молочний завод». 

Приділяється увага питанням протипожежного водопостачання в населених 

пунктах та проведенню сезонних пожежно-профілактичних заходів. Так, на 

засіданнях комісії ТЕБ та НС розглянуті питання: 24.05.2021 р. (протокол № 7) «Про 



заходи щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки при підготовці об’єктів 

та населених пунктів Літинської селищної територіальної громади під час 

зернозбиральної кампанії 2021 року»;  15.06.2021 р. (протокол № 8) «Про стан 

протипожежного водопостачання на території Літинської селищної територіальної 

громади»; 07.09.2021 р. (протокол № 10) «Про стан забезпечення пожежної та 

техногенної безпеки населених пунктів та об’єктів з різною формою власності у 

період осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду». 

У 2021 році Літинська селищна рада брала участь в конкурсі обласної Ради 

«Комфортні громади», за результатами якого отримала кошти з обласного бюджету 

кошти  в сумі 155тис. грн. на реалізацію проєкту  «Покращення безпеки громадян 

Літинської селищної  територіальної громади». Співфінансування місцевого 

бюджету становило 215тис. грн. В рамках реалізації проєкту було придбано, 

встановлено та підключено 27 камер відео нагляду у 16 населених пунктах 

територіальної громади,  тим самим забезпечено візуальний контроль території 

закладів освіти, культури та охорони здоров’я, адмінбудівель, комунальних та 

житлових об’єктів, інших громадських будівель Літинської територіальної громади.  

 

       
З метою взаємодії органу місцевого самоврядування з Національною поліцією 

України, задля підвищення рівня безпеки жителів громади на території 

Селищенського старостинського округу за кошти місцевого бюджету облаштована 

поліцейська станція. Службове приміщення,  буде надане дільничним офіцерам 

поліції для виконання покладених на них завдань із забезпечення правопорядку. 

 

Охорона навколишнього природного середовища.  

З метою збереження навколишнього середовища селищною радою 

продовжуються роботи щодо встановлення та облаштування спеціально відведених 

місць для збору твердих побутових відходів. Так, на території громади функціонує 

50 контейнерних майданчиків, на яких знаходиться 81 контейнер для збору ТПВ та 

18 контейнерів для збору ПЕТ. Для вивезення сміття КП «Комунсервіс» 

використовує дві одиниці спецтехніки, одна з яких застаріла та відпрацювала свій 

моторесурс.         

 Оскільки до Літина приєдналися ще 35 сіл, то вчасно обслуговувати та якісно 

надавати дані послуги немає можливіості. Для вирішення таких проблем у громаді, 

виконавчим комітетом ради подано заявку про виділення коштів з обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища, а саме: на придбання сміттєвозу 

на базі МАЗ-438121.  



           На цей час проведено тендерні процедури та заключено договір на постачання 

автомобіля загальною вартістю 1798200 грн., 70% - кошти обласного фонду 

навколишнього середовища. Зараз триває процес комплектації спецавтомобіля з 

подальшим транспортуванням до Літинської громади.  

 Комунальним підприємством проводяться роботи по виявленню та ліквідації 

стихійних (несанкціонованих) сміттєзвалищ. Навесні, традиційно, проведений 

двомісячник благоустрою, до якого долучились комунальні заклади, підприємства, 

організації, установи різних форм власності. Користуючись нагодою хочу 

подякувати всім небайдужим, хто долучається до даної акції.  

 

 

Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури  

та земельних відносин 

 

 Рішенням 11 сесії 8 скликання від  20 жовтня 2021 №2032 було внесено зміни 

у структуру виконавчих органів селищної ради та створено відділ архітектури та 

містобудування Літинської селищної ради, як юридичну особу.  

 У 2021 році затверджено два комплекти містобудівної документації: 

Генеральний план  та план зонування території с. Городище Літинської селищної 

територіальної громади Вінницького району Вінницької області. Розроблено та 

затверджено детальний план території та Звіт про стратегічну екологічну оцінку до 

Детального плану території для будівництва рекреаційного комплексу за межами 

населеного пункту с. Миколаївка.    

 Одним із важливих важливим напрямків в роботі селищної ради є земельне 

питання. 

       
Відповідно до Податкового кодексу України, використання землі  в Україні є 

платним.  Тому,  усвідомлюючи, що земля є основним джерелом наповнення 

селищного бюджету, ми намагалися у 2021 році якомога ефективніше 

використовувати земельні запаси територіальної громади. 

Відділом земельних відносин реалізовуються заходи щодо: 

− ведення земельно-кадастрової документації в розрізі землекористувачів та 

власників земельних ділянок на території громади, здійснення обліку кількості та 

якості земель; 

− встановлення ставок орендної плати; 

− передачі земельних ділянок комунальної форми власності у власність 

громадян та юридичних осіб; 



− надання та вилучення земельних ділянок у користування із земель 

комунальної форми власності відповідно до Земельного кодексу України, участь у 

підготовці матеріалів для оформлення договорів оренди та здійснення їх реєстрації; 

− роботи з фізичними та юридичними особами, які використовують земельні 

ділянки без правовстановлюючих документів; 

− контролю за використанням та охороною земель комунальної форми 

власності, додержання землевласниками та землекористувачами земельного та 

екологічного законодавства, встановленого режиму використання земельних 

ділянок відповідно до їх цільового призначення та умов надання. 

 З метою раціонального використання земель та збільшення  бюджетних 

надходжень, за рішенням сесій укладено 54 договори оренди на земельні ділянки 

комунальної власності, та 3 договори поновлено в дію. 

    На засіданнях сесій селищної ради було розглянуто понад 3400 заяв громадян 

та прийнято 3325 рішень земельного спрямування. Це - безоплатна передача земель 

у власність громадянам (присадибні ділянки), надання земель комунальної власності 

в оренду та їх продаж, розгляд земельних спорів і звернення громадян з цих питань. 

    За звітний період від орендаторів та користувачів земельних ділянок до 

місцевого бюджету надійшло коштів: 

-  земельного податку з юридичних осіб -  2046359 грн.; 

-  земельного податку з фізичних осіб -879934 грн.; 

-  орендної плати за землю з юридичних осіб –3115833 грн.; 

-  орендної плати за землю з фізичних осіб  - 2107057 грн. 

 Відповідно, це дало нам можливість виконувати бюджетні завдання поставлені у 

2021 році.  

 Ще одним важливим рішенням було прийняття з державної власності до у 

комунальну власність  земельні ділянки сільськогосподарського призначення. 

 

А зараз про наші плани на майбутнє. 

 Хочу більш детально зупинитися на основних напрямках Програми  

соціально - економічного розвитку нашої територіальної громади на 2022 рік, яка 

визначає цілі, завдання та заходи  щодо досягнення головної стратегічної мети  -  

розвитку громади  і  була   прийнята   13   сесією   селищної ради   8 скликання       

15  грудня  2021року.  

Дана Програма – це практично той же бюджет на рік, тільки бюджет – це голі 

цифри, а програма – їх «художнє» оформлення.   

В Програмі  враховані найбільш наболілі проблеми та виражені звернення 

громадян, щодо  забезпечення сталого розвитку населених пунктів, якісного 

функціонування всіх галузей промисловості, житлово - комунальної сфери, сфери 

побутового обслуговування населення, освіти, охорони здоров’я, фізичної культури 

і спорту. 



В поточному році, відповідно до згаданої Програми, враховуючи фінансові 

можливості цьогорічного бюджету, який можна назвати «бюджетом стриманого 

розвитку»  планується : 

- Реконструкція обідньої зали їдальні та кухні ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 

(початкова) по вул. Соборна,42, смт. Літин Літинського району Вінницької 

області;  

- Нове будівництво спортивного майданчика з штучним покриттям дитячо-

юнацької спортивної школи по вул. Кармелюка, 26 в смт. Літин Вінницької 

області; 

- «Капітальний ремонт футбольного поля та бігових доріжок центрального 

стадіону «Колос» в смт  Літин Вінницької області»; 

 

    
- Співфінансування Регіональної комплексної Програми інвестування 

житлового будівництва у Вінницькій області «Власний дім»; 

- Придбання асенізаційного автомобіля, використовуючи лізингові або кредитні 

ресурси банків; 

- Придбання та встановлення обладнання для видачі паспортних документів, 

посвідчення водія та реєстрації транспортних засобів; 

- Відновлення та збереження культурної  спадщини – літературно-

меморіального музею М.П. Стельмаха; 

- Виготовлення ПКД "Нове будівництво розвідувально-експлуатаційної 

свердловини для господасько-питного водопостачання смт. Літин 

Вінницького р- ну, Вінницький обл." 

- Реалізація проектів Конкурсу бюджетування за участі громадськості; 

-  Виготовлення ПКД «Нове будівництво їдальні КЗ ЗСО І-ІІ ст. с. Селище та її 

експертиза; 

- «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул..Кармелюка (від буд.1 до 

буд.No89) в с. Городище»; 

-  «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул..Польова в с. Івча»; 

- «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул..Шульги (від буд.No1 до 

буд.No15) вул..Галіча (від буд. No1 до буд.No4) вул. Шевченка в с. Садове»; 

- «Капітальний ремонт дорожнього покриття  по вул. Свято-Миколаївська в 

смт. Літин»; 

- «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзду між с. Малинівка та с. 

Балин»; 



- Розроблення Генерального плану та плану зонування території смт Літин, 

рецензія даної документації; 

-  Рецензія Генерального плану та плану зонування території с. Білозірка; 

- Експертно-грошова оцінка земельних ділянок смт. Літин; 

- Заходи з землеустрою; 

-  Природоохоронні заходи місцевого значення. 

 

                   Інформація щодо участі  у  

           державних програмах підтримки 

 

           Відділ освіти, культури, молоді та спорту Літинської селищної ради має 

намір брати участь у  програмах  державної підтримки  (субвенціях) у 2022 році  по 

наступних напрямках: 
 

І.Субвенція на їдальні в школах 

1. Капітальний ремонт приміщень харчоблоку, реконструкція системи вентиляції та 

переоснащення обладнання харчоблоку Літинського опорного закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 по вул. Б. Хмельницького, 17 в смт Літин  

Вінницького району Вінницької області. Виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію на виконання даних робіт. 

2. Капітальний ремонт приміщень харчоблоку середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів с. Городище Літинської селищної ради по вул. Подільська, 80, с. Городище, 

Вінницький район, Вінницька область. На даний час виготовляється проєктно-

кошторисна документація. 

ІІ. Програма «Спроможна школа для кращих результатів» 

1. Капітальний ремонт  даху (покрівлі) Літинського опорного закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ст. №1 Літинської селищної ради по вул. Б. Хмельницького, 17, 

смт Літин, Вінницький район, Вінницька область. Виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію на виконання даних робіт.  

2. Капітальний ремонт  даху (покрівлі)  Опорного закладу загальної середньої освіти 

І-ІІІ ст. с. Багринівці Літинської селищної ради. Виконано технічний звіт на  

будівлю та дах приміщення. Виготовляється проектно-кошторисна документація на 

проведення капітального ремонту даху даного об’єкту.  

3. Капітальний ремонт  даху (покрівлі) спортивної зали Літинського опорного 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ст. №1 Літинської селищної ради. 

Планується виготовлення проєктно-кошторисної документації. 

 

ІІІ. Пожежна безпека в школі. 



1. Встановлення системи протипожежного захисту Гімназії с. Малинівка Літинської 

селищної ради по  вул. Коцюбинського, 9, с. Малинівка Вінницького району.  На 

даний час виготовляється проєктно-кошторисна документація. 

2. Встановлення системи протипожежного захисту у закладі дошкільної освіти 

(ясла-садок) №1 «Веселка» Літинської селищної ради по  вул. Красна, 2,  

смт. Літин, Вінницького району.  На даний час виготовляється проєктно-

кошторисна документація. 

3. Встановлення системи протипожежного захисту Літинського ліцею – ОЗЗСО 

 № 2 Літинської селищної ради по  вул. Соборна,  42, смт. Літин, Вінницького 

району.  Виготовляється проєктно-кошторисна документація. 

 

ІV. Субвенція на розвиток спортивної інфраструктури. 

Реконструкція спортивного майданчика середньої  загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів с. Городище Літинської селищної ради Вінницької області по вул. 

Подільська, 80,  с. Городище, Вінницького району. Виготовлено проєктно-

кошторисну документацію на виконання даних робіт, в наявності експертний звіт 

щодо розгляду кошторисної частини проєктної документації. 

V. Субвенція на ремонт пам’яток культури, що в комунальній власності. 

Капітальний ремонт даху КЗ «Краєзнавчий музей ім. У.Кармалюка» 

Літинської селищної ради. Планується виготовлення проєктно-кошторисної 

документації. 

VІ. Підтримка ОМС щодо теплостачання. 

Ремонт системи опалення дошкільного підрозділу філії  І-ІІ ступенів с. Сосни 

Літинського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 

Літинської селищної ради. Планується виготовлення проєктно-кошторисної 

документації. 

VІІ. Термомодернізація закладів 

Термомодернізація  Літинського ліцею – ОЗЗСО № 2 (приміщення початкової 

школи та харчоблоку) Літинської селищної ради по  вул. Соборна,  42, 

 смт. Літин, Вінницького району. Планується виготовлення проєктно-кошторисної 

документації. 

 

 

 

Шановна громада! 

 Мій звіт подається з позиції того, як я зумів забезпечити роботу селищної ради 

загалом, кожного депутата, члена виконавчого комітету, зокрема, що зроблено для 

виборців. 

 Як це мені вдалося – судити вам. Я готовий вислухати всі ваші зауваження і 

пропозиції і врахувати їх у подальшій спільній роботі. 

Переконаний, якщо депутати, члени виконавчого комітету і посадові особи 

місцевого самоврядування, усі керівники спільно посіють мудрість, терпіння, 

бажання працювати, то люди нашої громади пожнуть добробут, злагоду та 

процвітання. Ще можна багато говорити, але... Ми знаємо свої слабкі місця, 



недоліки, які будемо виправляти. Проте, вся робота і моя, як голови, і виконавчого 

апарату у вас на очах. Я розумію свою особисту відповідальність перед громадою за 

кожне наше рішення, кожний наш практичний крок. 

 Наші мешканці  чекали і чекають від місцевої влади виважених рішень та 

позитивних результатів при вирішенні будь-яких питань життєдіяльності громади. 

Я завжди налаштований на плідну співпрацю та на діалог з усіма, хто бажає щось 

зробити корисне для свого села чи селища. Я вдячний усім, хто допомагав селищній 

раді в цей нелегкий період розвитку практичними справами, своїм досвідом, 

конструктивними порадами та об’єктивними зауваженнями. 

 Закликаю всіх і надалі трудитися з повною віддачею на благо Літинщини і 

переконаний, що тільки спільними зусиллями ми зможемо створити та розбудувати 

процвітаючу громаду. 

            Я щиро вдячний за підтримку виборцям, депутатському корпусу, 

виконавчому комітету, жителям громади, громадським діячам – усім, хто 

висловлював розуміння та надавав конструктивні поради. Окрему подяку 

висловлюю старостам Літинської громади за плідну працю, наполегливість, 

креативний підхід до виконання свої посадових обов’язків. Висловлюю вдячність 

підприємцям та фермерам громади за розуміння, підтримку та посильну допомогу у  

вирішенні нагальних питань. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


